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Part number: CLM000053 - Model: RL-A 110/220 Vac
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Dimension in mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Power supply:

Alternating current

Working voltage:

110/220 Vac

Function: Changeover relay
Absorption: 4 VA

Max. output current: 2A @ 250Vac
Temperature limits: -20 ++80 °C

IP rating: IP 66

Max. tank pressure: -0.5 + +0.8 bar
Rotation speed paddle: 1 RPM

Housing material:

Grey plastic PA6

Standard fixing:

1 1/2 inch GAS - PA6 GF30 black plastic

Weight:

700 g
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JAEC®

MORE THAN SENSORS

Part number: CLM000053 - Model: RL-A 110/220 Vac

WIRING DIAGRAM

NORME DI INSTALLAZIONE [ fnstructions for installation
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L'apparecchic wiene applicato sulls parele eslema
del contenitore lateralmente o dallafto, medianie
altaccofilettain 1 14" GAS.

[l materiale deve polarsi muovers liberamente attorno
all'elica che non deve essare investita dal gette dirstlo
del materigle. Per evitare gqueslto incomvenienie
predisporre eventuali deflettori di protezione sopra il
segnalatore quando | peso sull'elica e relative albero
& alevato (maleriale ad alto peso specifica o soggetlo
amovimenitiin blocco)

The unit is placed on the exlemal wall of the container
mounted it by means of a standard fixing 1 13"GAS.
The material must be able to move freely around the
padale and this must not be installed in the jet of
matenal,

In order ta avoid this it may be necessary to install
deflectors above the unit when the mass of the
material is high

INSTRUCTIONS FOR CORRECT INSTALLATION

CONSIGLI PER IL MONTAGGIO | Suggestion for mounting

A : Fissare |la vite dopo aver effettuato la procedura B.
Fix fhe screw after procedure 5.

B : Montagoio cometto. || pressacavo deve Bssere
rivoito verso if basso.
For a comect maunting the cable gland
mist be facing downwards.

G : Per faciliase I' entrata dell’ elica ned foro di
fizsaqnio tagiare un' aletta.
To facilitate entrance of paddie in the
fixing hole pis. cit & paddle.
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ISTRUZIONI PER L'USO / Operating instruction

i e W

2 Vo rosso / red mamone | brown | bl 1§ bive
2hac ) ross0 [ red marrone | Brown | blu [ bive

4l Vao o650/ red bl ! Evas marrane | brawn
110 e ) ross0 | red marrone ! brown | biu 1 hive

220 vac roaso / red bl ! Bpsa marmane | brown
(" Cokegementi pre-impastati | Pre-sed conneciion

La molla di regoliazone defla forza dirolazicne & regolabile in 3 posizon
The powar rodation reguiafion spving car be adfusied as folows

MOLLA DI REG, :

REG. SPRING —a A = dabale | waak
B = media | averags
G = dura | hara

SCHEMI DI COLLEGAMENTO /| WIRING DIAGRAMS

TEMNSIONE DI ALIMENTAZIONE C.A. CONTATTO DM USCITA
SUPPLY VOLTAGE A.C. OUTPUT CONTACT
|1|1'|%|TE sl 71815

L N = 24/ 250V

N.B.: |l contatis & rappresentalo con appamcchialura
sofin fensione ed efica in movimenio
The comdact is ON whan the dewice is under
fanzion and the paddle moving
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Part number: CLM000051 - Model: RL-A 24Vdc

108x20
i
M20x1.5
e in
i =
1 3
Elica
Paddie ™,
Pa—l
150

Dimension in mm

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Power supply:

Direct current

Working voltage:

24 Vdc

Function: Changeover relay
Absorption: 2,5W

Max. output current: 2A @ 250Vac
Temperature limits: -20 ++80 °C

IP rating: IP 66

Max. tank pressure: -0.5 + +0.8 bar
Rotation speed paddle: 1 RPM

Housing material:

Grey plastic PA6

Standard fixing:

1 1/2 inch GAS - PA6 GF30 black plastic

Weight:

700 g
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JAEC®

MORE THAN SENSORS

Part number: CLM000051 - Model: RL-A 24Vdc

WIRING DIAGRAM

NORME DI INSTALLAZIONE [ fnstructions for installation
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L'apparecchic wiene applicato sulls parele eslema
del contenitore lateralmente o dallafto, medianie
altaccofilettain 1 14" GAS.

[l materiale deve polarsi muovers liberamente attorno
all'elica che non deve essare investita dal gette dirstlo
del materigle. Per evitare gqueslto incomvenienie
predisporre eventuali deflettori di protezione sopra il
segnalatore quando | peso sull'elica e relative albero
& alevato (maleriale ad alto peso specifica o soggetlo
amovimenitiin blocco)

The unit is placed on the exlemal wall of the container
mounted it by means of a standard fixing 1 13"GAS.
The material must be able to move freely around the
padale and this must not be installed in the jet of
matenal,

In order ta avoid this it may be necessary to install
deflectors above the unit when the mass of the
material is high

INSTRUCTIONS FOR CORRECT INSTALLATION

CONSIGLI PER IL MONTAGGIO | Suggestion for mounting

A : Fissare |la vite dopo aver effettuato la procedura B.
Fix fhe screw after procedure 5.

B : Montagoio cometto. || pressacavo deve Bssere
rivoito verso if basso.
For a comect maunting the cable gland
mist be facing downwards.

G : Per faciliase I' entrata dell’ elica ned foro di
fizsaqnio tagiare un' aletta.
To facilitate entrance of paddie in the
fixing hole pis. cit & paddle.
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ISTRUZIONI PER L'USO / Operating instruction

i e W

2 Vo rosso / red mamone | brown | bl 1§ bive
2hac ) ross0 [ red marrone | Brown | blu [ bive

4l Vao o650/ red bl ! Evas marrane | brawn
110 e ) ross0 | red marrone ! brown | biu 1 hive

220 vac roaso / red bl ! Bpsa marmane | brown
(" Cokegementi pre-impastati | Pre-sed conneciion

La molla di regoliazone defla forza dirolazicne & regolabile in 3 posizon
The powar rodation reguiafion spving car be adfusied as folows

MOLLA DI REG, :

REG. SPRING —a A = dabale | waak
B = media | averags
G = dura | hara

SCHEMI DI COLLEGAMENTO /| WIRING DIAGRAMS

TEMSIONE DI ALIMENTAZIONE C.C. CONTATTO DM USCITA
SUPPLY VOLTAGE D.C. OUTPUT CONTACT
=
[ 1] I%IPEE sl 71815

241 250V

N.B.: |l contatio & rappresentalo con appamcchialura
sofin fensione ed efica in movimenio
The comdact i5 ON whan [he dewice is under
fansion and the paddle moving
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Part number: CLM000052 - Model: RL-A 24/48 Vac
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
Power supply: Alternating current
Working voltage: 24/48Vac
Function: Changeover relay
Absorption: 4 VA
Max. output current: 2A @ 250Vac
Temperature limits: -20 ++80 °C
IP rating: IP 66
Max. tank pressure: -0.5 + +0.8 bar
Rotation speed paddle: 1 RPM
Housing material: Grey plastic PA6
Standard fixing: 1 1/2 inch GAS - PA6 GF30 black plastic
Weight: 700 g

AECO S.r.l. 20065 Inzago (M) ltaly - Via G. Leopardi, 5 - Tel. +39 02 954381 - Fax +39 02 9548528
http://www.aecosensors.com - e-mail: aeco@aecosensors.com




JAEC®

MORE THAN SENSORS

Part number: CLM000052 - Model: RL-A 24/48 Vac

WIRING DIAGRAM

NORME DI INSTALLAZIONE [ fnstructions for installation
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L'apparecchic wiene applicato sulls parele eslema
del contenitore lateralmente o dallafto, medianie
altaccofilettain 1 14" GAS.

[l materiale deve polarsi muovers liberamente attorno
all'elica che non deve essare investita dal gette dirstlo
del materigle. Per evitare gqueslto incomvenienie
predisporre eventuali deflettori di protezione sopra il
segnalatore quando | peso sull'elica e relative albero
& alevato (maleriale ad alto peso specifica o soggetlo
amovimenitiin blocco)

The unit is placed on the exlemal wall of the container
mounted it by means of a standard fixing 1 13"GAS.
The material must be able to move freely around the
padale and this must not be installed in the jet of
matenal,

In order ta avoid this it may be necessary to install
deflectors above the unit when the mass of the
material is high

INSTRUCTIONS FOR CORRECT INSTALLATION

CONSIGLI PER IL MONTAGGIO | Suggestion for mounting

A : Fissare |la vite dopo aver effettuato la procedura B.
Fix fhe screw after procedure 5.

B : Montagoio cometto. || pressacavo deve Bssere
rivoito verso if basso.
For a comect maunting the cable gland
mist be facing downwards.

G : Per faciliase I' entrata dell’ elica ned foro di
fizsaqnio tagiare un' aletta.
To facilitate entrance of paddie in the
fixing hole pis. cit & paddle.
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ISTRUZIONI PER L'USO / Operating instruction

i e W

2 Vo rosso / red mamone | brown | bl 1§ bive
2hac ) ross0 [ red marrone | Brown | blu [ bive

4l Vao o650/ red bl ! Evas marrane | brawn
110 e ) ross0 | red marrone ! brown | biu 1 hive

220 vac roaso / red bl ! Bpsa marmane | brown
(" Cokegementi pre-impastati | Pre-sed conneciion

La molla di regoliazone defla forza dirolazicne & regolabile in 3 posizon
The powar rodation reguiafion spving car be adfusied as folows

MOLLA DI REG, :

REG. SPRING —a A = dabale | waak
B = media | averags
G = dura | hara

SCHEMI DI COLLEGAMENTO /| WIRING DIAGRAMS

TEMNSIONE DI ALIMENTAZIONE C.A. CONTATTO DM USCITA
SUPPLY VOLTAGE A.C. OUTPUT CONTACT
|1|1'|%|TE sl 71815

L N = 24/ 250V

N.B.: |l contatis & rappresentalo con appamcchialura
sofin fensione ed efica in movimenio
The comdact is ON whan the dewice is under
fanzion and the paddle moving
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